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تصحيح الاختبار الموحد للسنة الثالثة إعدادي

في مادة علوم الحياة والأرض

تصحيح التمرين الأول:
من بين الاقتراحات التالية، ضع كل اقتراح في المكان المناسب:
	الاقتراحات
	الاقتراحات الصحيحة
	الاقتراحات الخاطئة

	1- يتم على مستوى المعدة:

	تحويل البروتيد على عديد البيبتيد بفعل Hcl و البيبسين
	· تحويل عديد البيبتيد إلى بروتيد بفعل البيبسين.
· تحويل البروتيد إلى عديد البيبتيد بفعل البيبسين بدون Hcl


	2- نحصل على القيت الغذائي:
· 
	· عند نهاية الهضم المعوي.

	· عند نهاية الهضم المعدي.
بعد عملية الامتصاص.

	3- الخضاب الدموي:
· 
	· تثبت فيها الغازات

	· مادة ذائبة في البلازما
موجودة بكثرة في الدم الذي يغادر القلب.


تصحيح التمرين الثاني:

بمعرفة مصير الأغذية داخل الأنبوب الهضمي، قدمنا لشخص غذاء مركبا من النشا المطبوخ، بروتيدات ودهون قمنا بقياس عناصر هذا الغذاء في بعض مستويات الأنبوب الهضمي، وحصلنا على النتائج التالية:

	عناصر الغذاء
	الفم
	المعدة
	المعي الدقيق

	نشا مطبوخ 

سكريات بسيطة
	موجودة

منعدمة
	//////////////////////////////////

//////////////////////////////////
	منعدم

موجودة

	بروتيدات

عديد البيبتيد

أحماض أمينية
	//////////////////////////////////

//////////////////////////////////

//////////////////////////////////
	قليلة

موجودة

منعدمة
	منعدمة

منعدمة

موجودة

	دهون

أحماض ذهنية وغليسيرول
	//////////////////////////////////

//////////////////////////////////
	//////////////////////////////////

//////////////////////////////////
	منعدمة

موجودة


1) حدد الأغذية التي هضمها:
· في الفم نلاحظ أن النشا هضم إلى مالتوز
· في المعدة نلاحظ أن  البروتيدات هضمت إلى عديد الببتيد
· في المعي الدقيق نلاحظ أن النشا تحول إلى كليكوز (سكريات بسيطة) و البروتيدات تحولت إلى أحماض أمينية والدهون تحولت إلى أحماض دهنية وغليسرول
2)  المواد النهائية لهضم  هذا الغذاء: سكريات بسيطة (كليكوز) – أحماض أمينية – أحماض دهنية - غليسرول
3) مصير هذه المواد:
الانتقال من جوف الأمعاء إلى الدم واللمف وتسمى هذه العملية الامتصاص
1- تتم هذه العملية على مستوى العضو التالي:
2- اكتب الأسماء المناسبة:
1: عرق لمفاوي
2: ظهار معوي
3: عرق دموي
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3- اكتب العنوان المناسب تحت الرسم                                                       العنوان: رسم تخطيطي
                                                                                                              لخملة معوية
تصحيح التمرين الثالث:
أصيب شخص بإغماء، فقدمت له اسعافات أولية تتمثل في حقن كليكوز في وريده وتزويده بالأكسجين عن طريق الأنف

1) ضع إطار حول عنصر من العناصر التالية الذي سيتم فيه تفاعلا بين الأكسجين والكليكوز داخل جسم هذا الشخص:
الرئتين – أسناخ رئوية – شعيرات دموية – وريد رئوي – شريان أبهر - خلايا الأعضاء.

2) اسم هذا التفاعل: التنفس الخلوي
3)  نتائج هذا التفاعل : إنتاج الطاقة الضرورية لعمل الخلية وطرح فضلات من بينها CO2
4) من بين النتائج المحصل عليها، هناك غاز مطروح. فسر بواسطة  معادلة طريقة نقل هذا الغاز بواسطة الدم.
Hb + CO2                                                     HbCO2
التمرين الرابع: 
إليك الوثيقة A و B لقلب في وضعيتين مختلفتين. 
A: خلال الراحة                                 
B: خلال مرحلة من مراحل الدورة القلبية.

1) الوضعية A  أذينتلن منبسطتان 
2) و الوضعية  B أذينتان منقبضتان
3) المرحلة B  من الدورة: الإنقباض الأذيني
4) حدد 3 تغيرات خضع لها القلب خلال المرحلة   : B 
· الأذينتان منقبضتان
· الصميمات الأذينية البطينية منفتحة
· الصميمات السينية منغلقة
5)     أ-  لون الدم في العنصر1 أحمر فاتح، و اتجاهه أعضاء الجسم
              ب- لون الدم في العنصر 2  أحمر داكن مصدره أعضاء الجسم
وزارة التربية الوطنية 


أكاديمية جهة فاس بولمان
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